

太酷了,动车组女司机正在走来

广铁集团首批动车组女副司机在衡开训,她们有望成为中国内地第一代动车组女司机

■本报记者 向吟吟
通讯员 何素淑

本报讯 9月11日,广铁集团首批19名动车组女副司机学员在衡集结完毕,即日起,她们将和另外9名男学员在湖南高速铁路职业技术学院开展为期1个月的理论培训。在经过理论、实作培训和考核后,她们有望成为中国内地第一代动车组女司机。

随着中国铁路不断发展进步,动车高

铁技术不断成熟完善,火车司机工作环境也大大改善,驾驶高铁动车不再是男性的专属。按照中国国家铁路集团有限公司关于培养女动车组司机的相关要求,广铁集团今年启动了动车组女司机的选拔培训工作,共挑选出了19名女动车组司机后备人员,也就是副司机。她们来自广铁集团动车、机务、检修、车辆等单位,均是90后。

“从一名副司机成长为一名真正的动车司机,最快需要三年时间,相比原来动

车组司机的培训时间缩短一半,期间要经历千锤百炼和无数次理论与实作考试。”广铁集团相关负责人介绍,未来3年内,这19名女副司机学员需要完成相关培训且通过国家级考试,掌握多种动车组机型的构造和操纵方法,最终成为广铁集团的首批动车组女司机。

据悉,作为此次理论培训基地,湖南高铁职院配备了最优秀的师资队伍,将为28名副司机学员开展军事训练、心理培训和有关高铁及动车技术概论、动车信号等理论教学。

弘湘纪检组:

唱好“三部曲” 严防“节日病”

■本报记者 邓湘源
通讯员 陈平

本报讯 中秋、国庆“两节”将至,市纪委监委驻弘湘国投公司纪检组紧盯关键时间节点,早部署、早提醒,通过严明纪律、警示教育、强化督查,唱好“三部曲”,严防“节日病”,充分发挥监督探头作用,营造浓厚的“廉节”氛围。

打好“预防针”。他们提前下发《关于加强中秋、国庆期间纠正“四风”监督检查的通知》,通过公司廉政公众号宣传有关纪律规定,为广大党员干部敲响警钟。通过公司内部工作群给全司党员干部发送廉政短信、通知,为党员干部打好“预防针”,让党员干部时刻绷紧廉政弦,增强廉洁免疫力。

吹响“监督哨”。公司纪检组把纪律挺在前,拓宽监督渠道,聚焦违反中央八项规定精神突出问题专项整治内容,紧盯违规收送礼品礼金特别是名贵特产、公款吃喝、违规操办婚丧喜庆事宜、公款旅游等节日易发多发问题,还设立中秋、国庆两节“四风”问题监督举报电话,发挥群众监督优势,采取“四不两直”方式开展监督检查。

长鸣“警示钟”。为了警醒公司党员干部和群众,驻公司纪检组还对查处的结果将进行通报,对问题进行曝光,要求相关单位及时整改。对节日期间违反“八项规定”的,一律从严查处,及时全司曝光,做到查处一起、警示一批、教育一批,始终保持惩治节日腐败的高压态势,让警钟长鸣。

推进学习强国 建设模范机关

市直机关推出专题知识竞赛,8支代表队进入决赛

■本报记者 胡建军
通讯员 周妍

本报讯 9月11日上午,市直工委组织市直机关各基层党组织、国省驻衡各有关单位党组织开展“推进学习强国·建设模范机关”知识竞赛初赛。经

过激烈比拼,市水文局等8支代表队进入决赛。

竞赛内容主要包括:习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神、党建知识、“学习强国”学习平台中的“每日答题”“每周答题”“专项答题”“挑战答题”和“衡阳建设最美地级市”等相关知识。

经过三轮比拼,市水文局、市文旅广体局、市工信局、市气象局、市审计局、市委办、市总工会、市住房公积金管理中心等8支代表队挺进决赛。决赛阶段,将分“学富五车”“博学多才”“学无止境”“学而时习之”“不服来学”五轮进行,最终按得分情况评出一、二、三等奖和优胜奖。

逾期未年检,危化品运输车竟上路行驶

珠晖交警及时消除“移动炸弹”

■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭

本报讯 9月10日,珠晖交警大队闻警而动,通过周密布控地毯式搜索,查获一台逾期未年检的危化品运输车,及时消除这一“移动炸弹”,确保道路交通安全。

当日11时,珠晖交警大队接到安徽省合肥市巢湖交警大队协查函,请求协助稽查布控一辆逾期未年检的危化品运输车。

危化品运输车运输的是易燃易爆等危险品,车辆犹如一个“移动炸弹”,隐患重重,一旦发生交通事故,后果不堪设想。珠晖交警大队高度重视,副大队长谢和德与巢湖大队联系并督办此事,要求车驾管中心、机动三中队、高铁中队配合巢湖警方执法,务必将违规车辆查扣,消除安全隐患。

珠晖交警大队联合巢湖警方兵分两路:一组在大队定位车辆位置随时报告车辆动态;另一组从外围形成包围圈进行地

毯式搜索,不放过任何可疑车辆。经过两小时搜索,民警成功在珠晖区白渔潭社区查获该台目标车辆,及时消除这一重大交通安全隐患。



我们都是筑梦人

市公共资源交易中心举行新中国成立70周年主题活动

■通讯员 李乐

本报讯 近日,市公共资源交易中心举办了一场精彩纷呈的“庆祝新中国成立70周年——我们都是筑梦人”主题文艺汇演活动。

当天的文艺汇演在大合唱《歌唱祖

国》中拉开序幕,慷慨激昂的歌声充满了对祖国深深的热爱和祝福,让现场的每一位观众都深受感染;小品《不许围标》、相声《打灯谜》以风趣幽默的表达方式赢得大家捧腹大笑;三句半《中心赞》以说唱形式细说了中心各科室分工不分家,在中心党组领

导下众志成城、齐心协力、共谋发展;舞蹈《曳步舞》通过美丽的舞姿释放出的青春与活力,预示中心各项工作欣欣向荣、阔步前行;独唱《阳光路上》《等待》《我的祖国》《就在这瞬间》,优美的歌声引来雷鸣般的掌声和呐喊;活动在诗歌朗诵《创业颂》中落下帷幕。

“妈咪知婴”提前送来“中秋礼”

呆鹰岭镇敬老院孤残老人最开心

■本报记者 麻安田

本报讯 昨天下午,“妈咪知婴”孕婴童生活馆老总刘玮与妻子杨小燕驱车来到蒸湘区呆鹰岭镇敬老院,给15位孤残老人提前送来月饼、奶粉等中秋节礼物,寂静而干净的院子里顿时笑声阵阵、温暖如春。

据介绍,该敬老院开办15年来,经常有企业和爱心人士来院看望老人们,浓浓爱心为老人的晚年生活送来了

春风和阳光。如,飞翔水业老总曾存粮已为敬老院免费供水10多年;院里挂的几十幅装饰画也是幼儿园送来的珍贵礼物。

据了解,“妈咪知婴”孕婴童生活馆老总刘玮与妻子大学毕业后,一起创业打拼,事业取得成功,但是他们致富不忘回报社会、回报乡亲,不仅解决百余人“家门口就业”问题,还经常组织员工参加“微公益”志愿者活动,为孤寡老人和孤残儿童献爱心。



图片新闻

广铁工务大修段严字当头,段领导现场全程跟班,严格按照一点不差、差一点也不行的标准化作业要求,层层压实安全责任,消除安全隐患,确保施工安全。图为近日段领导在渝怀线桃源至观音岭检查轨道车作业记录时情景。 陈志清 吴绍武 摄

开启新征程 谱写新篇章

市建设学校举行 2019年秋季开学典礼

■本报记者 吴帅
通讯员 张美娟

本报讯 9月10日上午,市住建局所属职校衡阳市建设学校召开2019年秋季开学典礼。

市建设学校创办于1985年,多年来,学校积累了丰富的办学经验,建立了一支专兼相结合、教学水平较高的师资队伍;至今已为我市建设系统培训各类技术管理人员、技术工人3万余人,培养中专生6000余人,培养成人大专本科生5000余人,培训职称考试人员1000余人。

典礼上,学校对2018—2019年度优秀教师、学生进行了表彰,并向贫困学生发放“何席林扶贫助学金”。据了解,“何席林扶贫助学金”是由市建设学校91级学生、现任湖南禹班建设集团有限公司董事长何席林先生于2012年设立,至今已资助市建设学校学生64人,资助金额累计达到204000元。